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Dobro jutro. Želim ti uspešen dan. 

ŠPO – Vodenje žoge z nogo
Na ravni podlagi si s kamni ali paličicami nastavi slalom progo. Žogo vodi najprej z roko in potem še z nogo. Najprej v hoji, potem še v rahlem teku.

SLJ – Pisno preverjanje znanja-umetnostno besedilo-pravljica

[bookmark: _GoBack]Preberi odlomek pravljice. Del preverjanja boš opravil-a na spodnji povezavi. V pisanko nadaljuj pravljico. Uporabi najmanj 4 značilnosti ljudske pravljice, besede slovnično pravilno zapisuj, pazi na estetskost in čitljivost pisave. Pazi, da bo nadaljevanje smiselno in bo povezano z naslovom pravljice. Ne pozabi na zaplet in razplet. Napiši vsaj 10 povedi.
BOGATA IN UBOGA SESTRA
Nekoč sta živeli dve sestri: bogata in uboga. 
Bogata je imela velik mlin na štiri kamne, uboga sestra pa ni imela drugega kot dvanajst otrok. Lačni so bili od jutra do večera in še ponoči, saj mati ni imela ničesar, da bi jim dala jesti.
Nekoč je bogata rekla siromašni sestri, naj pride mlet k nji v mlin. Sestra je prišla in je ves dan mlela za bogato sestro, zvečer pa jo je prosila za peščico moke. 
Bogata sestra jo je zavrnila, da ima dovolj moke na sebi. Ubožica je zajokala in šla domov. Ko je prišla domov k otrokom v izbo, je stresla moko s sebe in bolj ko jo je stresala, več je je bilo. Revni sestri nikoli več ni zmanjkalo moke. Obogatela je in srečno poženila vse svoje otroke. 
Vsakemu je dala za doto vrečo bele moke in še prodajali so jo. Njena lakomna sestra pa je obubožala.
(Vir: Babica pripoveduje, Slovenske ljudske pripovedi, Zbrala in uredila Kristina Brenkova, Mladinska knjiga, Ljubljana, 1999)

lakomen -  ima strastno željo prisvajati si dobrine		obubožati - postati reven
dota - denar, premoženje, ki ga prinese žena v zakon
https://docs.google.com/forms/d/1ksp0Qr2eJb9Pkgr1JtTjSdSqPYwsSF4c1i2njoVTD-4/edit

Tudi tokrat mi pošlji samo fotografijo iz pisanke.
MAT – Prištevam enice

 Prištevanje enic brez prehoda desetice

Manja ima 145 znamk. Uspelo ji je dobiti še 2 novi znamki. Koliko znamk ima?

R: 145 + 2 = _____					   
O: Ima __________________________________________________________________________.
	136 + 3 = 			242 + 5 =
	482 + 7 =			674 + 4 =
	928 + 1 =			591 + 2 =
Prištevanje enic s prehodom desetice

 V tovarni so v ponedeljek izdelali 356 gum. V torek so izdelali 4 gume več kot v ponedeljek. Koliko gum so izdelali v torek?
R: 356 + 4 = _____					     
Ugotovimo, da je ravno 10 enic – enice združimo v 1 desetico.
O: V torek  ______________________________________________________________________.
234 + 6 =						878 + 2 =
178 + 2 = 						513 + 7 =
455 + 5 =						352 + 8 =

V sredo so v tovarni izdelali 6 gum več kot v ponedeljek. Koliko gum so izdelali v sredo?
R: 356 + 6 = _____					      
Ugotovimo, da je 12 enic 1 desetica in 2 enici.
O: V sredo ________________________________________________________________________.
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652 + 9 =		767 + 5 =
           *395 + 6 =		123 + 8 =

Reši naloge v SDZ 3/30, 31.


SPODNJE ZADOLŽITVE SO ZA TISTE, KI OBISKUJEJO DOPOLNILNI in DODATNI POUK. Lahko pa se naloge  loti tudi tisti, ki mu je stvar zanimiva.
[image: Fotografija osebe Marija Šilec.]
Malo razgibaj možgančke in poskusi narisati z eno potezo.
[image: C:\Users\dezman\Documents\Avatar\prenos.png]






Lep dan ti želim, učiteljica Katarina. 

Spodaj so še posnetek navodil in rešitve nalog.

[image: ][image: ]
[image: ]


[image: ]
[image: ]
image5.png
A 3.b| O3 Smarjeta - ucenjenad= X | M Prejeto (261) - katarina.dezmanc X | & Lilibi X R iRoku:

LILI IN BINE 3, sa

<« C O @ foliorokusklettsi/Zcredit=LIB3SDZSLO2_2015&pages=68&layout=single

G % & Nastavitve racuna | v

Kovacevi so sedli vsak na svoje kolo in se odpeljali v mesto. Ob ockovem
biciklu je tekel pes Piki. Ustavili so se pred slas¢i¢arno. Kupili so piskote. Tom
je kuzku vrgel keks. Na stojnici je ocka kupil brisaco s éarovnico, mamici pa je
bila vie¢ majica s coprnico.

Na tekmovanju sem

Jaz pa sem na plesnem
dobil medaljo.

tekmovanju dobila srebrno
kolajno.

avion fant  decek
lu¢ svetilka krtaca 3&etka
oce ata kokos kura

krasen zelo lep dedek stari oce
_ LILIINBINE3

§ SREDA-2242020..docx A

Prikazivse X

0:03
22.04.2020




image6.png
+5 3.b| OS Smarjeta - ucenje na d= X \ M Prejeto (261) - katarina.dezmanC X \ & Lilibi X R iRokusFolio-LILIINBINE3,san X + - X

<« C O @ foliorokusklettsi/Zcredit=LIB3SDZMAT3_20158&pages=298&layout=single * QP

Aplikacije G 4 o Nastavitve racuna v

Strani

705

Tine je imel 100 €. Teta Jana mu je dala 9 €.
Koliko evrov ima Tine?

100€+ 9 €=109 €

N Tine ima 109 evrov.
Odgovor.

atiko - 3. del

SREDA-224.2020..docx  ~ Prikazivse X

01
22.04.2020

@)





image7.png
o
-]

& foliosok

« 0

f=LIB3GUML

m

v

& i X R iokus Folio-LILIINBINE3 uct X 4

SNINININ

o | o] 0o~ | @8
s %
U |e—]
3 > a





image8.png




image9.png
@ H S D oA RS CETRTEK - Word ? @3 - x
JN[QIEVN  OSNOVNO  VSTAVUANJE  NACRT ~ POSTAVITEVSTRANI  SKUCI  POSIUANJE  PREGLED  OGLED Vpis
et Calibri (Teo) -[12 <[ A & Aa- e HAR s e N -
D) 5 ko b (el A S H nagbcede AsBbcede AaBbCe AsgbCel AQB| asebect acBbecd: AaBbCcDC 4oEbCcD: AaBbCDC AaBBCcD AGELCCDI AMBBCCD AABECCOL AGBBCCD( | o Zamenss
prlepi - c A-¥-A- S vaden | TBrezraz.  Naslovl  Naslov odnsslov Nefen po..  Poudsrek Intenziven...  Krepko st Intenziven.. Nedenskic Intenziven... Naslovkni. [<] | |y
TP precticovalnik bl LP-axx,x A-¥-A &~ TNavaden | TBi Naslovl  Naslov2 Podnaslov  Nezen ps Poudarek Inte Krepk Citast  Int Nezen sklic Int Naslov knj ) zberi-
odotize 5 psava 5 5 stooi 5 U ~
& Doa3asis 7 ssimoan B s 0 B
CETRTEK, 23. 4. 2020 MAT - Pristevam enice

Dobra jutro. Zelim t uspeSen dan.

2l $PO - Vodenje 3oge z nogo

K Na ravni podlagi i s karni i paliicami nastavi slalom progo. Z0go vod najere  roko in potem 3 2 nogo.
Naiprei v hoi, potem se v rahlemteku

b SLI - Pisno preverjanje znanja-umetnostno besedilo-pravljica

Preberi odlomek pravijice. Del preverjanja bos opravik-a na spodni povezavi. V pisanko nadaljuj pravijico.
Uporabi najman] 4 znatiinostiljudske pravljice, besede slovniéno pravilno zapisuj, pazi na estetskost in
itljivost pisave. Pazi, da bo nadaljevanje smiselno i bo povezano z naslovom pravijce. Ne pozabi na zaplet
in razplet. Napii vsaj 10 povedi
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BOGATA IN UBOGA SESTRA

12

Nekot sta Zivel dve sestri: bogata in uboga.

13

Bogata je imela velik mlin na Stiri kamne, uboga sestra pa ni imela drugega kot
dvanajst otrok. Latni so bili od jutra do vetera in Ze ponod, saj mati ni imela
nitesar, da bi jim dala jesti.

14

15.

Nekot je bogata rekla siromagni sestri, naj pride mlet k nji v mlin. Sestra je pridla
in je ves dan mlela za bogato sestro, zveZer pa jo je prosila za pestico moke.

16

1.

Bogata sestra jo je zavrnila, da ima dovolj moke na sebi. Ubotica je zajokala in 8la
domov. Ko je prifla domov k otrokom v izbo, je stresla moko s sebe in bolj ko jo je
stresala, vet je je bilo. Revni sestri nikoli veé ni zmanjkalo moke. Obogatela je in
sretno poenila vse svoje otroke.

191 .18

2

Vsakemu je dala za doto vreto bele moke in g prodajali so jo. Njena lakomna
sestra pa je obuboala.

2

b i saic v, Svense ke pripoved, bl i il it renkon,Visina kg, bians, 595)
B Takomen - i strastno Sl prisajat s dobine buboati- posttireven
dota - denar,premodenie, i 2 prinese Zena v zakon
E https://docs.google.com/forms/d/1ksp0Qr2elb9PkgrlItTiSdSqPYwsSFAC1i2njoVTD-4/edit
5 Tudi tokrat mi posli samo fotografio i pisanke.

SLOVENSCINA

Pristevanie enic brez prehoda desetice

Manja ima 145 znamk. Uspelo ji e dobiti e 2 novi znambi. Koliko znamk ima?
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Pristevanje enic s prehodom desetice:

V tovarni so v ponedeljek izdelali 356 gum. V torek so izdelali 4 gume ve kot v ponedeljek. Koliko gum
soizdelali v torek?
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Ugotovimo,da o rauno 10 e —enice o 1 desetco
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Vsredo so v tovarni izdelali 6 gum veZ kot v ponedeljek. Koliko gum so izdelali v sredo?
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Ugotouimo, da je 12 enic 1 desetica in 2 enici.

0:Vsredo
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65249= 767+
395462 123+8=

Resi naloge v SDZ3/30, 31.
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